



GMINA TOPÓŁKA
87-875 TOPÓŁKA
pow. radziejowski
woj. kujawsko-pomorskie

Topółka, dnia 18.06.2019r

AG.271.10.2019

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy postępowania: „*Utworzenie plaży publicznej nad Jeziorem Głuszyńskim wraz z infrastrukturą towarzyszącą*”

W związku z zainteresowaniem w/w postępowaniem przetargowym Zamawiający przedstawia zapytania Wykonawców, oraz zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia.

Pytanie nr 1

Czy w dokumencie " Kosztorys ofertowy - reszta branż" w dziale 4 (Budowa placu zabaw) , w pozycji nr 32 (Dostawa i mechaniczne rozścielanie piasku) nie powinna występować
Krotność = 2 jak w przypadku pozostałych pozycji polegających na tej samej czynności
(np. poz. Nr 13 , 36 ,39) ?

Odpowiedź:

NIE – W poz. 32 zastosowano krotność 1 i jest to wartość poprawna.

We wszystkich powyższych pozycjach należy usunąć 15 cm ziemi urodzajnej . Dla pozycji nr 13, 36, 39 następnie należy mechanicznie rozścielić piasek o gr. 20 cm .

Czy dla rozdziału dotyczącego budowy placu zabaw warstwa piasku do rozścielenia jest mniejsza niż dla pozycji nr 13, 36, 39 i wynosi 10 cm ?

Odpowiedź:

TAK – potwierdzam - jest mniejsza niż dla pozycji nr 13, 36, 39 i wynosi 10

Pytanie nr 2

W opisie dotyczącym boiska do siatkówki plażowej (Projekt budowlany - str 46) podane są strefy bezpieczeństwa wzdłuż linii boiska szer. 2,5 m na długości i 1,5 m na szerokości , natomiast w "Planie sytuacyjnym zagospodarowania terenu" oraz " Planie sytuacyjnym - Boisko do siatkówki " wartości te wynoszą 2,5m oraz 2 m.

Jaki wymiar strefy bezpieczeństwa wzdłuż linii boiska na szerokości jest prawidłowy ?

Odpowiedź:

Wymiary na rysunku Z.5. Planie sytuacyjnym - Boisko do siatkówki są poprawne i wartości te wynoszą 2,5m oraz 2 m.

Korekcie ulega zapis ze str. 46 i otrzymuje brzmienie:

Na płycie boiska do piłki siatkowej o wymiarach 16,00 x 8,00 m wyznaczono centralnie linie wymiarowe boiska za pomocą taśmy polipropylenowej (w kolorze kontrastującym) mocowanej za pomocą stalowych szpilek. Wzdłuż linii boiska przewidziano strefy bezpieczeństwa szer. 2,5 m (na długości) i 2,0 m (na szerokości).

Pytanie nr 3

W przedmiarze w dziale " Budowa boiska siatkówki plażowej " występuje ilość 232 m² .
Ilość ta jest inna niż zawarta w opisie dotyczącym boiska oraz w planach sytuacyjnych .
Zgodnie z opisem ilość ta powinna wynosić 247 m² , natomiast zgodnie z planami sytuacyjnymi 260 m² .
Jaką należy przyjąć wartość dla pozycji nr 33,34,35 przedmiaru w celu właściwego oszacowania kosztu przedsięwzięcia ?

Odpowiedź:

Korekcie ulega pozycja nr 33,34,35 dla których należy przyjąć wartość 260 m² w celu właściwego oszacowania kosztu przedsięwzięcia.

Pytanie nr 4

Czy konieczne jest wykonanie plaży oraz nawierzchni piaskowej dla boiska i placu zabaw z piasku kwarcowego o uziarnieniu 0,063-1,0 mm atestowanego przez Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego ?
Czy można zastosować inny rodzaj piasku o wymaganym uziarnieniu wraz z atestem (np. piasek do piaskownic) ?

Odpowiedź:

Można użyć innego rodzaju piasku posiadającego atesty pozwalające jego stosowanie w dedykowanym podłożu tj. plaża, boisko, plac zabaw – jednak jego zastosowanie może się odbyć po uprzednim przedstawieniu tych atestów Inwestorowi i Inspektorowi nadzoru Inwestorskiego.

Pytanie nr 5

W przedmiarze brak pozycji dotyczących robót przygotowawczych oraz wykończeniowych zawartych w SIWZ .
Brakujące prace to :

- demontaż murów starych toalet
- demontaż bramy wjazdowej
- demontaż starego ogrodzenia
- niwelowanie terenu poziomego działki (poza parkingami i dojazdami) poprzez zabiegi agrotechniczne glebogryzarką o szerokości roboczej min 1,00 m
- skarpowanie elementów pochyłych działki koparką z łyżką skarpową
- wykonanie bezpiecznego zejścia z czaszy działki do plaży w miejscu wskazanym przez Zamawiającego
- mechaniczne profilowanie miejsc parkingowych

Czy przedmiar zostanie uzupełniony o brakujące pozycje ?

Odpowiedź:

Przedmiar nie zostanie uzupełniony o brakujące pozycje, jednak należy je uwzględnić przy wykonaniu zadania oraz przy wycenie przedmiotu zamówienia.

Dołączony przedmiar robót stanowi element pomocniczy.

WÓJTA MIAST
Konrad Lewandowski

